
第 1回東京理科大学オリエンテーリング大会 

アンケート集計結果 

 

(1) 年齢を教えて下さい。 

1 高校生以下 0 

2 大学生 6 

3 20～30代 7 

4 40～50代 13 

5 60代以上 7 

 

 

 

(2) 大会をどこでお知りになりましたか？ 

1 orienteering.com 18 

2 ビラ・ポスター 3 

3 口コミ・誘われて 11 

4 メーリス・SNS 5 

 

 

 

 

(3) どうしてこの大会に参加しようと思いましたか？ 

1 ニューテレインだから  15 

2 理科大の第 1回大会だから 17 

3 パーク Oツアーだから  10 

 

 

 

 

その他 

・京葉 OLクラブとときわ走林会のクラブ対抗戦だった 
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(4) テレインはいかがでしたか？ 

1 よい  18 

2 すこしよい 7 

3 ふつう 8 

4 すこしわるい 0 

5 わるい 0 

 

 

 

(5) 地図の作図についてはいかがでしたか？ 

1 よい  18 

2 すこしよい 6 

3 ふつう 6 

4 すこしわるい 0 

5 わるい 0 

 

 

・1:2000や 1:2500 

・1m間隔 

・読めるので縮尺は十分 

・スプリントは 1:4000で慣れている 

・2マップは適切で楽しめた 

 

(6) コースはいかがでしたか？ 

1 よい  18 

2 すこしよい 8 

3 ふつう 6 

4 すこしわるい 0 

5 わるい 0 

 

 

・テレイン北部を使って欲しい 

・ゴール位置がスタート待機所になっていて不適切 

・2枚にして本当の地図交換をしてはどうか 

・コース距離が適切だった 

・スタート地区がスタートとなっていることの説明が不足していた  
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(7) 運営体制や対応に関してはいかがでしたか？ 

1 よい  19 

2 すこしよい 9 

3 ふつう 5 

4 すこしわるい 0 

5 わるい 0 

 

 

・会場レイアウトがわかりづらい 

・遅刻の正規扱いが良かった 

 

(8) 今回のようなパークオリエンテーリングの参加費についてどの程度が適切でしょうか。 

1 高いと感じた 1 

2 少し高い 11 

3 妥当な参加費 21 

4 少し安い 0 

5 安いと感じた 0 

 

 

・ニューテレインだから妥当 

・継続して大会開催するなら妥当 

・立地が良いので妥当 

・そもそも他の大会が安すぎる 

・学連などの協力を求めて安くして欲しい 

 

(9) HPや要項・プログラム、ビラなどの公開物に関して、内容は充実していたでしょうか。

また、ご参加へ繋がる要因となったでしょうか。 

 

・プログラムが長い 

・2マップの説明が不足している 

・項目と内容の並び方が見づらい 

・関東パーク Oツアー認定は参加の大きな要因だった 

・プログラム公開が早くて良い 

・公開予定日が設定されているのが良い 

・HPや公開物の内容は充実していた 
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(10) 本大会の総合的な満足度はいかがでしたか？ 

1満足 26 

2 少し満足 6 

3 普通  1 

4 少し不満 0 

5 不満  0 

 

 

・また開催して欲しい 

・立地が良かった 

 

ご参加、ご回答ありがとうございました。 
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